

兴庆区金凤区今年将新增上万个学位

本报讯 (记者 安小霞)2月8日,记者从2023年银川市教育工作会议上了解到,今年兴庆区和金凤区将新增上万个学位。

围绕“有学上”和“上好学”目标,今年兴庆区将全力抓好三十五小区、二十六幼儿园等8个教育重点项目建设,争取上半年全部开工,到年底新增4000余个学位。

金凤区在均衡发展上力求新突破,今年计划实施7个教育项目。其中,幼儿园项目2个,分别为新建金凤区二十一幼儿园、五里湖畔幼儿园;小学项目3个,分别为新建金凤区十九小学、扩建金凤区十二小学和十八小学教学楼;中学项目2个,分别为新建银川市三十四中、续建银川市四十

一中学。按照早报批、早开工、早建成的原则,金凤区成立工作专班,每周召开调度会,倒排工期,全力保障项目建设。经测算,金凤区实施的教育项目建成投用后,中学将新增学位3600个,有效缓解唐徕中学南校区、宝湖校区招生压力;小学将新增学位2700个,有效缓解金凤区十二小学、十八小学等学校学位紧张、场地不足问题;幼儿园将新增学位630个,解决森林公园、五里台片区周边适龄儿童就近入园问题。同时,金凤区持续深化集团化办学和“互联网+教育”示范区建设成果,继续将新建学校全部纳入教育集团,实现优质教育资源动态全覆盖,加快优质教育资源向全域延伸。

银川2023年教育工作“路线图”出炉 落实体育家庭作业 优化艺术课时安排

本报讯 (记者 安小霞)记者从2月8日召开的2023年银川市教育工作会议上获悉,今年银川市将通过构建立德树人体系、推进不同阶段教学特色、深化教育领域综合改革等方式,建立科学的、符合发展实际的教育评价“银川方案”,不断提高办学水平和育人质量。

据银川市教育局相关负责人介绍,今年成立思政教育一体化教学指导委员会,评选一批思政精品课例,推动思政课程和课程思政协同育人,深化大中小幼思想政治教育一体化建设。同时,大力开展读书活动,引导学生多读书、读好书;落实体育家庭作业制度,举办各类体育竞赛活动,全面提升学生体质。

学校教育承载了引领学生身心健康成长的社会责任。据了解,今年银川市将建成中小学心理健康服务平台,开展学生心理健康状况筛查,提供心理咨询服务,创建心理健康教育示范校,护航学生健康成长。

艺术教育是推行素质教育不可缺少的一部分。今年,银川市将开齐开足并上好音乐、美术、书法、舞蹈、戏曲等艺术课程,优化学校艺术课时安排,鼓励艺术教师走教,帮助学生掌握1至2项艺术特长,进一步强化美育育人功能。

不同学龄段的教育工作,今年银川市教育局也有具体安排。据该负责人介绍,为推进学前教育普及普惠发展,组建10个幼教集团,不断扩大优质学前教育资源覆盖面;深化集团化办学,建立城市优质学校“一对一”“一对多”帮扶农村学校机制,进一步提高农村学校教育质量;深入推进普通高中多样化有特色发展,推进银川市高考综合改革信息化平台运用,保障首届新高考年级生涯规划指导和选课走班;突出职业学校类型定位,优化专业设置,开设纺织应用技术、酿酒工艺与技术、现代物流3个订单班,培育产教融合发展新兴专业10个,一次性就业率保持在95%以上,着力打造区域教育高地。



春日大棚农事忙

2月8日,在银川市兴庆区大新镇一蔬菜大棚,农户在分拣蔬菜幼苗。今年,兴庆区通过政策引导、示范带动,助力农民种植大棚瓜菜,让设施农业成为农民致富增收的新引擎。

高晓刚 眭环宇 摄影报道

“食安‘宁’好——你点我检” 网络征集开始啦!

本报讯 (记者 吴彩华)2月8日,记者从自治区市场监督管理厅获悉,2023年3·15国际消费者权益日来临之际,该厅“食安‘宁’好——你点我检”网络征集活动开始,面向全区征集最关注、最期待被抽检的食品,并邀请媒体全程参与此次活动。

此次活动将充分了解群众关心关注的食品安全问题,引导大家积极参与食品安全监督,科学回应公众对食



品安全的期盼与关切。征集时间为2月7日至2月12日,参与者可关注“宁夏市场监管”公众号,在对话框回复“问卷”,系统自动跳出链接点击进入,参与问卷调查;或者扫描上方二维码,填写问卷。

食品到底“检什么”,等您来做主!您的关注将作为此次“食安‘宁’好——你点我检”食品安全抽检活动的参考依据。



巧手剪萌兔

2月8日,银川市新华街富华社区新时代文明实践站组织开展“关爱未成年人 传承剪纸文化”手工活动,在志愿者的讲解和示范下,辖区38名中小学生展开想象的翅膀,用巧手剪出漂亮的花瓣、可爱的小兔子等。

安小霞 刘伟 摄影报道